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I. zárthelyi dolgozat az Analízis I. c. tárgyból (GEMAN 151B) 
 I. éves hallgatók részére 

 
 

 
1.  Legyen 𝐴 = 𝒫({𝑎, 𝑏}) és 𝐵 = 𝒫({𝑏, 𝑐}).  
 
a) Adja meg az  A és B halmazokat elemeik felsorolásával!  (2 pont) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b) Határozza meg az 𝐴 ∪ 𝐵,𝐴 ∩ 𝐵,𝐴\𝐵,𝐵\𝐴 é𝑠 𝐴∆𝐵 halmazokat!  (5 pont) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
c) Diszjunktak-e az A és B halmazok? Válaszát indokolja!  (3 pont) 
 
 
 
 
  



2.  Legyen 𝐴 = {𝑎 ∊ ℕ|3 < |𝑎 − 5| < 10}  és  𝐵 = �𝑏 ∊ ℤ� �𝑏
2

+ 3� < 1�.  
 

a) Legyen ρ⊂  𝐴 × 𝐵 és 𝑎𝜌𝑏 ⇔  −𝑎 > 𝑏.  Adja meg a 𝜌 relációt az elempárok felsorolásával! (3 pont) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) Függvény-e a 𝜌 reláció? Válaszát indokolja! (2 pont) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

c) Legyen 𝜎⊂  𝐵 × 𝐵 és 𝑎𝜎𝑏⇔   𝑎𝑏 > 30.  Adja meg a 𝜎 relációt az elempárok felsorolásával! (3 pont) 
 

 

 

 

 

d) Reflexív-e a 𝜎 reláció? Válaszát indokolja! (2 pont) 
 
 
 
 
 
 

 
 

e) Adja meg a 𝜎2 ∘ 𝜎3 relációt! (3 pont) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. Vizsgálja meg, hogy az alábbi függvény bijektív-e! Válaszát indokolja!   (6 pont) 
 

𝑓:ℕ → ℕ,   𝑓(𝑥) = � 1, ℎ𝑎 𝑥 = 1,
𝑥 − 1, ℎ𝑎 𝑥 > 1.
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a) Monoton-e a sorozat? Válaszát indokolja!  (4 pont)     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b) Korlátos-e a sorozat? Ha igen, adja meg inf{𝑎𝑛} és  sup{𝑎𝑛} értékét!  (4 pont) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
c) Konvergens-e a sorozat? Válaszát indokolja!  (2 pont)      
 
 
 
 
 
 



5. Cauchy-sorozat-e az 
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a  sorozat?   Válaszát indokolja!  (5 pont) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Számítsa ki az alábbi határértékeket, ha léteznek! (6 pont) 
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